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Alle nøgleringe er lavet med almindeligt bomuldsgarn 8/4 med nål 2½ 

Forkortelser: 

MR = magisk ring 

FM = fastmaske 

LM = luftmaske 

M = maske 

( ) = tallet i () viser, hvor mange masker, der er efter hver omgang 

* * = det der står mellem gentages omgangen ud. 

UGLE: 

1. MR af 8 fm (8) 

2. 2 fm i hver m (16) 

3. *1 fm, udt.* (24) 

4. *2 fm, udt.* (32) 

5. 1 fm i hver m (32) 

6. 1 fm i hver m (32) 

7. 1 fm i hver m (32) 

8. 1 fm i hver m (32) 

9. *6 fm, indt* (28) 
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10. 1 fm i hver m (28) 

11. *5 fm, indt* (24) 

12. 1 fm i hver (24) 

13. Åbningen presses sammen og der hækles gennem to masker. 3 fm i første maske(øre), 1 fm 

i de næste 4 m, 16 l (danner løkken), 1 fm i næste 4 m, 3 fm i sidste maske (øre). Bryd 

garnet og afslut. 

Enden hæftes og der broderes øjne og næb. 

 

SPRUTTEN: 

1. MR af 8 fm (8) 

2. 2 fm i hver m (16) 

3. *1 fm, udt.* (24) 

4. 1 fm i hver m (24) 

5. 1 fm i hver m (24) 

6. 1 fm i hver m (24) 

7. 1 fm i hver m (24) 

8. *1 fm, indt.* (16) 

9. 1 fm i hver m (16) 

10. 1 fm i hver m (16) 

11. 1 fm i hver m (16) 

12. *1 fm, (1 fm + 10 lm – 1 km i hver lm)* (16) – hvis du i stedet laver en fm i hver lm, så bliver 

armene let snoet. 

13. *indt.* (8) 

Bryd garnet og ri hullet sammen med garnenden. 

Broder øje og mund. 

Hækl en lm-kæde af 16 lm, sy enderne fast på toppen af sprutten (løkken) 
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Kugler med ører (mus) eller Turtles: 

1. MR af 6 fm (6)  

2. 2 fm i hver m (12) 

3. *1 fm, udt.* (18) 

4. *2 fm, udt.* (24) 

5. *3 fm, udt.* (30) 

6. 1 fm i hver m (30) 

7. 1 fm i hver m (30)  

8. 1 fm i hver m (30) – hvis du laver Turtles, skifter du farve. 

9. 1 fm i hver m (30) 

10. 1 fm i hver m (30) – hvis du laver Turtles laver du i første maske 10 lm og derefter 1 km i 

hver lm, 29 fm, 10 lm og derefter 9 km i hver lm (forstiller bindebånd) – skift farve igen. 

11. *3 fm, indt.* (24) 

12. 1 fm i hver m (24) 

13. *2 fm, indt.* (18) 

14. *1 fm, indt.* 12 

15. *indt.* (6) lav derefter en lm-kæde på 16, spring 2 m over og fæstn den i næste maske (så 

har du lavet løkken) bryd garnet og ri hullet sammen. 

 

ØRER: 2 stk (der laves IKKE ører til Turtles) 

1. MR af 5 fm (5) 

2. 2 fm i hver m (10) 

3. 4 fm, udt, udt, 4 fm (12) 

Der broderes øjne, næse og evt mund på musen. 

På Turtles broderes der øjne på ”masken” og en mund. 
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GURLI GRIS HOVED: HOVED: 

      1.  8 fm i MR  (8) 

      2.  2 fm i hver m (16) 

      3.  1 fm i hver m - i bageste maskeled  (16) 

      4.  1 fm i hver m (16) 

      5.  1 fm i hver m (16) 

      6.  1 fm i hver m (16) 

      7.  1 fm i hver m (16) 

      8.  2 fm i de næste 6 m, 10 fm (22) 

      9.  4 fm, 2 fm i de næste 4 m, 14 fm (26) 

      10. 1 fm i hver m (26) 

      11. 1 fm i hver m (26) 

      12. 1 fm i hver m (26) 

      13. 1 fm i hver m (26) 

      14. 1 fm i hver m (26) 

      15. 6 fm, (de to næste indtagninger skal være på midten af arbejdet under hagen - juster evt.    

selv) 2 fm sammen, 2 fm sammen, 10 fm, i næste m  laves første øre  (hstgm, stgm, dbstgm, 

stgm, hstgm - alle masker I samme m), 4 fm, i næste m laves andet øre på samme måde som 

det første. (24) 

      16. 1 fm i hver m  - når du kommer til øret, holder du øret ned mod det hæklede stykke og 

hækler 1 fm  midt i øret, dvs det er masken fra forrige omgang du  

           hækler i - garnet skal strammes godt til, for at undgå ”hul” (24) 

      17. 1 fm i hver m (24) – når du er ca mellem de to ører laver du en lm-kæde af 16 lm, og hækler                                                                                      

.           videre i næste maske (så er løkken dannet). 

      18. *2 fm, 2fm sammen* gentag hele omgangen  (18) 

      19. *1 fm, 2 fm sammen* gentag hele omgangen  (12) 

      20. *2 fm sammen* gentag hele omgangen (6) 

 

             Øjne, næsebor, mund og kinder broderes på. 
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